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Alarmantno! Udruga Pobjede i Prijatelji životinja traže hitnu evakuaciju svih preživjelih životinja

- Stotine iscrpljenih životinja i dalje čeka spas u napuštenim potopljenim kućama

Volonteri Udruge Pobjede, Prijatelja životinja i drugih udruga za zaštitu životinja te brojni građani upozoravaju na nužnost hitne evakuacije preživjelih životinja iz potopljene Gunje, kao i iz svih drugih stradalih naselja u Slavoniji. S terena javljaju kako se s balkona i iz zatvorenih kuća čuje lavež pasa, a u tom najkritičnije poplavljenom naselju ostalo je još na stotine živih kućnih i domaćih životinja kojima volonteri već danima osiguravaju pomoć i smještaj nakon intervencije služba spašavanja.

Životinje su same, gladne, žedne, iscrpljene, bespomoćne i prepuštene umiranju. Evakuirani mještani Gunje i drugih mjesta putem interneta ostavljaju podatke o životinjama koje nisu mogli povesti sa sobom i preklinju nadležne službe da uđu u njihove domove i spase životinje. Životinje se moraju i mogu spasiti i stravično je pustiti da umru u agoniji.

Udruzi Prijatelji životinja i drugim udrugama javljaju se brojni građani koji žele privremeno ili trajno udomiti spašene životinje. Udruge nude svoju pomoć u zbrinjavanju životinja i mole vojsku, policiju, ronioce i pripadnike Hrvatske gorske službe spašavanja za pomoć i suradnju, kako bi zajednički spasili sve preostale životinje s ugroženih područja i omogućile evakuiranim ljudima skori ponovni susret sa životinjskim članovima njihovih obitelji. Životi životinja ovise o brzom djelovanju.

Prijatelji životinja pozvali su građane da pišu nadležnim institucijama tražeći da se nikako ne prekida spašavanje životinja na poplavljenim područjima, već da bude još intenzivnije, tako dugo dok se ne spase sve preživjele životinje. Osim kućnih, važno je spasiti i 'domaće' životinje koje tumaraju ili su ostale zatvorene u stajama. Njih također treba udomiti, iako je ministar poljoprivrede Tihomir Jakovina odlučio da te životinje moraju biti zaklane.

Hrvatska Vlada i ostale nadležne institucije ne smiju dopustiti sramotno ignoriranje patnje životinja u krajevima u kojima je, nakon poplave, osim ljudskih žrtava, ostao velik broj potopljenih životinja. Hrvatska je pokazala složnost u pomaganju unesrećenim ljudima, a sada nadležne institucije trebaju donijeti civilizirane i etičke odluke te dopustiti volonterima zbrinjavanje životinja. Kao što su pomogli ljudima, građani su jednako voljni pomoći i životinjama koje u ovoj tragediji ovise o našoj empatiji.

Osim skupljanja pomoći za životinje, Prijatelji životinja skupljaju donacije i za nesretne ljude koji su ostali bez svega, a spašavanje životinja koje su bili prisiljeni napustiti itekako bi im puno značilo u ovim teškim trenucima. Volonterima na terenu trenutno najviše trebaju transporteri, boksovi za velike pse, ogrlice, brnjice, povodci, kao i osiguravanje privremenog smještaja. Svi građani koji mogu pomoći prijevozom, privremenim zbrinjavanjem spašenih životinja, volontiranjem, stručnim znanjima i donacijama hrane i potrepština za životinje mogu se javiti preko prijavnice ovdje.
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).
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